

Ergebnis der normalen Geschäftstätigkeit um 17 Prozent gesteigert

23.10.2007, 11:23 | Handel, Wirtschaft, Finanzen, Banken & Versicherungen

Pressemitteilung von: *mwb Wertpapierhandelsbank AG*
Presseagentur: *Agentur ComMenDo*

Die mwb Wertpapierhandelsbank AG legt beim Provisionsergebnis nach IFRS im 3. Quartal um 26 Prozent zu

Gräfelfing/München, 23. Oktober 2007 – Die mwb Wertpapierhandelsbank AG hat in den ersten neun Monaten dieses Jahres ein deutlich verbessertes Ergebnis gegenüber dem Vergleichszeitraum 2006 erwirtschaftet. „Gestiegene Börsenumsätze und eine erhöhte Volatilität als Folge der Subprime-Krise sorgten insbesondere für ein erfreuliches drittes Quartal 2007“, erklärt Vorstandssprecher Thomas Posovatz. Das Ergebnis der gewöhnlichen Geschäftstätigkeit steigerte sich zum 30.09.2007 mit TEUR 2.485 um 17 Prozent (VJ: TEUR 2.126). Der Überschuss erhöhte sich auf TEUR 2.289 (VJ: TEUR 2.035).

Die anziehenden Umsätze schlugen sich insbesondere im Provisionsergebnis nieder, das in den ersten drei Quartalen des Jahres auf TEUR 3.189 stieg und sich damit um 26 Prozent erhöhte (VJ: TEUR 2.540). Das Finanzergebnis reduzierte sich leicht von TEUR 5.735 im Vorjahr auf TEUR 5.550 (-3%).

Die Allgemeinen Verwaltungsaufwendungen erhöhten sich in den ersten neun Monaten des Jahres 2007 trotz des deutlich gestiegenen Geschäfts lediglich auf TEUR 7.289 nach TEUR 6.497 im Vorjahr (+12%). Die Personalaufwendungen blieben dabei mit TEUR 2.309 nahezu gleich (VJ: TEUR 2.218), während die Anderen Verwaltungsaufwendungen insbesondere wegen der umsatzabhängigen Aufwendungen für die Abwicklung der Wertpapiergeschäfte um 16 Prozent auf TEUR 4.980 stiegen (VJ: TEUR 4.279). Im Personalaufwand sind bereits Rückstellungen für erfolgsabhängige Gehaltsbestandteile und Tantiemen in Höhe von TEUR 520 enthalten. Die Zahl der Mitarbeiter im Konzern blieb mit 35 im Vergleich zum Vorjahr gleich.

Die Eigenkapitalsituation der mwb verbesserte sich dem Geschäftsverlauf folgend von TEUR 18.753 zum 31.12.2006 auf TEUR 19.156 zum 30.09.2007. Die Liquidität des Unternehmens reduzierte sich unter Berücksichtigung der Dividendenausschüttung auf TEUR 9.951. Zum Jahresultimo 2006 hatte sie TEUR 11.806 betragen.

* * *

Zeichen (inkl. Leerzeichen): 2.047

* * *

Der Abdruck ist frei. Wir bitten um ein Belegexemplar.

* * *

Ansprechpartner für die Medien:

Thomas Posovatz, Sprecher des Vorstands
Bettina Schmidt, Leitung Investor Relations/Public Relations
mwb Wertpapierhandelsbank AG
Rottenbucher Strasse 28
82166 Gräfelfing
Telefon: (089) 85852-500
Fax: (089) 85852-505
E-Mail: investor-relations@mwb.de
Internet: www.mwb.de

Ansprechpartner der betreuenden Agentur:

Heidi Verbancic, Team 2 "Banken & Versicherungen"
ComMenDo Agentur für UnternehmensKommunikation GmbH

Hofer Straße 1
81737 München
Telefon: (089) 67 91 72-0
Fax: (089) 67 91 72-79
E-Mail: heidi.verbancic@commendo.de
Internet: www.commando.de
* * *

Die mwb Wertpapierhandelsbank AG (www.mwb.de) wurde 1993 gegründet. Das Unternehmen ist seit April 1999 börsennotiert und seit 1. Januar 2003 zum Prime Standard Segment der Deutsche Börse AG zugelassen.

Portrait

Das Unternehmen besitzt Zulassungen an den Börsen München, Berlin, Frankfurt, Düsseldorf, Stuttgart und Hamburg.

News-ID: 166126 • Views: 921 (Stand: 19.08.2026)

Link zur Pressemitteilung:

<https://www.openpr.de/news/166126/Ergebnis-der-normalen-Geschaftstaetigkeit-um-17-Prozent-gesteigert.html>